

Provozní řád MŠ Studenec

1. Údaje o zařízení

Název zařízení:	ZŠ a MŠ Studenec
Adresa:	Studenec 123, 675 02 (Koněšín), okres Třebíč
IČO:	70875081
Ředitel:	Mgr. Milada Červinčáková
Vedoucí učitelka:	Mgr. Markéta Mrňová
Provozní doba:	6:30 – 16:00 hod
Zřizovatel:	Obec Studenec
Typ MŠ:	- suterénní třída s celodenním provozem (třída mladších dětí) – třída v prvním patře s celodenním provozem (třída starších dětí)
Kapacita MŠ:	- suterénní třída 20 dětí, třída v prvním patře 20 dětí

2. Režimové a provozní požadavky

Příchod a odchod dětí: dle potřeb rodičů nejlépe do 8:00 hod - kdykoliv během dne pak po domluvě s učitelkou; rodiče jsou povinni dítě osobně předat učitelce.

Při nástupu dítěte do školky je uplatňován individuálně přizpůsobený adaptační režim.

Rodičům je umožněno být spolu s dítětem ve školce.

Děti odcházejí po obědě od 11:45 do 12:10 ve spodní třídě, od 12:10 do 12:30 v horní třídě.

Odpoledne děti odcházejí od 14:45 hod, případně dříve po dohodě s učitelkou, děti vyzvedávají rodiče nebo osoby, jež jsou k tomu rodiči zmocněny (viz *Zmocnění o odvádění*).

Spontánní hry: probíhají od příchodu dětí do svačinky a po odpoledním odpočinku, prolínají se s činnostmi řízenými učitelkami ve vyváženém poměru a se zřetelem na individuální potřeby dětí.

Řízené činnosti: jsou uskutečňovány dopoledne v době mezi svačinou a pobytem venku, případně při pobytu venku. Probíhají formou individuální, skupinové či kolektivní práce učitelek s dětmi, vycházejí z potřeb a zájmů dětí.

Pohybové aktivity - denně pohybové hry, průběžně hudebně pohybové činnosti, zdravotní, relaxační i dechová cvičení; od září do listopadu 1x týdně před-plavecký výcvik pro předškoláky; denně dostatek pohybu při spontánních hrách a při pobytu venku.

Pobyt venku – po nejdelší možnou dobu, v rozmezí 9:00 – 11:00 spodní třída, 9:30 – 11:30 horní třída, odpoledne dle počasí po odpočinku a svačině až do odchodu dětí domů (tedy cca od 15:00 – 16:00 hod).

V letních měsících se činnosti přesouvají co nejvíce ven. Pobyt venku se uskutečňuje i při mrazu do -10°C, při větru i dešti (pro tyto potřeby mají děti v povinné výbavě pláštěnku, či nepromokavé oblečení a gumáky). Pokud je vítr nebo déšť příliš silný, je procházka zkrácena. Při pobytu venku využíváme všech možností, jež nabízí venkov – pobýváme na polích, loukách, v lesích, případně se procházíme po vesnici, pozemek školní zahrady je využíván především v odpoledních hodinách, a to z praktických důvodů (postupné odcházení dětí domů). Ve dnech největšího horka využíváme často pro řízenou činnost stínu, jež nám poskytují vysoké stromy naší zahrady. V těchto dnech také dbáme na to, aby děti dodržovaly pitný režim i na školní zahradě, aby měly pokrývku hlavy a aby byly natřeny opalovacím krémem s vysokým ochranným faktorem, pokud si jej rodiče donesou.

Údržba venkovních prostor – venkovní zatravněné prostory udržuje školník, jedná se především o sečení trávníků (1 x za dva či tři týdny, dle potřeby) a ořezávání keřů (dle potřeby). O bezpečnost na školních chodnících v zimních měsících (zametání, sypání pískem) se stará školník. Pískoviště je každý den zakrýváno sítí.

Odpočinek, spánek - vychází z individuálních potřeb dětí, všechny děti ve třídě mladších dětí po obědě odpočívají při čtení pohádky, děti s nižší potřebou spánku relaxují a po dočtení pohádky vstávají, sami si tiše spontánně hrají, případně jim učitelky nabízí náhradní aktivity. Děti s vyšší potřebou spánku spí dle potřeby, nejdéle však do 14:00 hod. K relaxaci a ke spaní slouží dětem matrace s nepromokavým povrchem (odnímatelným) povlečená prostěradlem, polštářek a deka, jež mají označené v otevřené skříni svým obrázkem. Ve třídě starších dětí relaxují děti při četbě pohádky do 13:00 hodin, poté následuje klidová činnost, děti s větší potřebou spánku spí nejdéle do 14:00 hodin.

Stravování – naše školka disponuje vlastní stravou připravenou ve školní kuchyni paní vedoucí kuchařkou a její asistentkou. Strava se podává v jídelně, a to v těchto časech:
spodní třída – svačina 8:15 - 8:40, oběd 11:15 – 11:40,
horní třída – svačina 8:45 - 9:10, oběd 11:45 – 12:10.

Odpolední svačina je již společná pro obě oddělení a trvá od 14:15 do 14:45.

Dítě má právo určit si množství pokrmu, případě se domluvit s učitelkami, co sní a co nikoli (děti do jídla nenutíme), nejstarší děti používají příbory, děti si samy prostírají a po jídle uklidí nádobí na určené místo, všichni zaměstnanci vedou děti k samostatnosti, malým dětem pomáhá dle potřeby učitelka nebo starší děti. Denně dostávají děti ovoce, zeleninu, zeleninový salát nebo ovocný kompot.

Pitný režim –děti mají po celý den k dispozici dostatek pití. Ve třídě mají možnost napít se čaje nebo vody. Při dopoledních svačinách mají děti vždy na výběr z čaje, vody a nápoje připraveného z mléka, k obědu a odpolední svačině se podává čaj nebo šťáva a voda.

Otužování – všechny místnosti jsou pravidelně větrány. Děti jsou dostatečně dlouhou dobu venku. Učitelky kontrolují přiměřenost oblečení dětí.

3. Způsob nakládání s prádlem

Ložní prádlo se vypere jednou za tři týdny ve školní pračce. Ručníčky v umývárně se mění dle potřeby, nejméně 1x týdně. Pokud dítě onemocní v době, kdy je v MŠ, okamžitě jsou kontaktováni rodiče, kteří si v co nejkratší době pro dítě přijedou. Lůžkoviny tohoto dítěte jsou okamžitě uklizeny a vyprány.

Tento provozní řád nabývá účinnosti 1. září 2024.

.....
Ředitelka ZŠ a MŠ